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Ata da 72 Sessdo Ordinaria, da 4* Reunido, do 4° Periodo, da 14% 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 12 de 
novembro do ano de 2020. 

(Presidéncia do llmo. Sr. Vereador: Antonio Severino da Costa) 

Aos doze dias do més de novembro do ano de 2020, as nove horas, no 
Prédio sito a Av. Joaquim Falcéo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 
Vereadores de Pombos, respeitando e sendo seguidas as normas de 

N seguranga devido a pandemia do covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores 
componentes deste Poder Legislativo com excegdo dos Srs. Vereadores: 
Alessander Freitas de Barros, Maria das Gragas Bezerra, José Roberto dos 
Santos, Josenaldo Rodrigues Marques e Ivanilda Pereira da Silva. Ocupam 
assim a Cadeira da 12 Secretaria o Sr. Vereador José Aglailson Lino e 
Josenaldo Rodrigues Marques e da Vice-Presidéncia o Sr. Vereador Daniel 

Rogério da Silva. O Sr. Presidente declara aberta apresente Sesséo e solicita 
que seja feita a leitura da Ata da Sess&o anterior. Posta em discussdo ndo ha 
quem a queira discutir e é aprovada por unanimidade dos presentes. O 
Expediente constou do seguinte: Solicitagdo do Ex-Prefeito Josuel Vicente Lins 
através do seu representante juridico Dr. Gabriel Marques de Souza para 

adiamento do julgamento por parte desta Casa referente ao Processo TC n° 
17100146-1 concernente a Prestagdo de Contas da Prefeitura Municipal do 
Exercicio Financeiro do ano 2016. O Sr. Presidente explica que seré acolhida 
a solicitagdo da Assessoria Juridica do Ex-Prefeito Josuel Vicente para retirada 
de pauta da matéria supra citada, o qual estaria alegando haver irregularidade 

com relagao aos membros que assinam as Comissdes que trataria do referido 
& Processo encaminhado pelo Tribunal de Contas do Estado, pelo fato dos 

mesmos estarem concorrendo as eleigdes como Vice-Prefeito e Vereadores 

para a nova Legislatura 2021-2024. Portanto, fica no momento suspenso o 

julgamento da referida prestagéo de contas, a qual retornara para julgamento 
nesta Casa no préximo ano. N@o havendo mais matérias para o expediente, 
passa-se a ordem do dia para discussédo das matérias apresentadas. Nao 

havendo matéria para deliberagéo € encerrada a presente Sessdo bem como o f 
periodo das reunides. Em seguida é facultada a palavra aos oradores inscrito 7 
para explicagdes pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José Aglailson Lino 
que apds cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, relembra seu 
trabalho em favor da populagdo pombense e se diz esperangoso por mais uma 
vitéria nas urnas mesmo diante de tantas pedras que teriam Ihe sido jogadas, 
comentando ainda que algumas dessas serdo usadas para construir 0 muro 
que ird lhe fortalecer no futuro. Comenta que toda essa luta tem sido 

gratificante e lembra que desde que iniciou sua vida publica que sempre presou — 

pelo bem de todos demonstrando-lhes respeito e por isso deixara esta = 

legislatura de um modo exemplar para aqueles que vier ocupar estas Cadeiras 
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na préxima Legislatura. Acredita que muito mais coisa sera realizada nos 
préximos anos, pois o Sr. Prefeito terd ao seu lado o Colega Daniel como seu 
Vice, o qual tem uma vida de muita dedicagéo as causas sociais de nosso 
Municipio. Portanto, solicita ao povo de Pombos que va até as urnas e 
represente seu direito de cidadania através do seu voto e saiba escolher entre 
os que fazem parte de um grupo que deu o seu melhor em favor da Cidade de 
Pombos, pois hd um grande nimero de Cadeiras, mas nesta Casa ha apenas 
onze Cadeiras. Finalizando diz que nenhum chegou aqui sem sacrificios e tudo 
que € conquistado com sacrificio € mais valorizado. Usa da palavra a Sra. 

o Vereadora Kelilza Silva Bezerra que apds cumprimentar o Plenério e todos os 
§ presentes, relembra que estariam chegando na reta final e pede a todos que 

pensem bastante antes de dar seu voto no préximo domingo, analisando quem 
ja fez algo por Pombos, bem como aqueles que vivem lutando por uma Cidade 
melhor, mas lembrando ainda que embora muito tenha sido feito, ainda resta 
bastante a ser feito em beneficio a nossa populagdo. Diz que tem fé em Deus 
de que Dr. Marcos dara continuidade a esse trabalho honroso que vem 

demonstrando e agora contara com o apoio do seu Colega e amigo Daniel da 
Igreja. Lembra que num time que estd gaiando ndo se mexe, portanto, que 
todos pensem e repensem dando a este Governo mais um voto de confianga, 

assim como também é necessario ver os esforcos de cada um dos Vereadores 
que estéo pleiteando sua reeleigdo, visto que foram praticamente quatro anos 

de luta, conseguindo beneficios de forma que nem imaginavam para atender as 
necessidades das pessoas, mas ha também muitos que estariam se 
candidatando e que sdo dignos de ter uma oportunidade de demonstrar seu 
trabalho perante esta Casa Legislativa. Finalizando pede que todos reflitam e 
pecam a Deus que mostre a direcao correta que sera melhor para Pombos e 

o que seja trazido o melhoramento para o Municipio a fim que haja um grande 
B progresso e avango para nossa Cidade. Quanto a sua pessoa diz que espera 

poder voltar no proximo mandato, se essa for a vontade de Deus e podera 
assim apresentar seus projetos para o bem de nossa Cidade. Usa da palavra o 
Sr. Vereador Marcelo Henrique Barbosa que apds cumprimentar o Plenério e - 
todos os presentes, agradece a Deus por estd completando seu quarto 

mandato nesta Casa lembrando ainda as duas legislaturas que teria ficado fora 
por conta da legenda. Pede ao povo de Pombos que analise bem para que no 
préximo domingo sejam conscientes e votem em quem ja fez alguma coisa 
pela populagdo e quem ainda continua fazendo. Tece elogios ao Sr. Prefeito 
pela maneira que vem conduzindo seu mandato e fala das melhorias que 
podem acontecer a partir do préximo ano tendo o Colega Daniel como seu 

Vice-Prefeito pelo seu trabalho em beneficio a todos de nossa Cidade. 
Relembra que os dezesseis anos que passou nesta Casa teria sido voltado a 
atender a populagdo mais carente e por isso pela sétima vez pede a atengdo 
da populagdo e que saiba em quem votar, para que depois o escolhido néo 
passe a se esconder das pessoas, pois em seu caso ele tem a consciéncia 
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limpa e dorme tranquilo por ter cumprido com seu dever como chefe de familia 
e Vereador atuante e ndo seria daqueles que usa o cargo para se exibir. 
Comenta que muito lhe xingam por ndo ter um carro novo ou uma moto nova, 

mas diz que sempre foi assim, alguém simples e se um dia mudar deseja que 
seja para melhor. Portanto, que as pessoas usem até mesmo as redes sociais 
para descobrir quem de fato & realmente aquele candidato em sua casa e 
perante a populagdo e votem de maneira consciente. Finalizando diz que se 
nao tivesse consciéncia do que faz como Vereador, ndo teria coragem de vir 
novamente pedir um voto. Fala dos seus requerimentos e pede que as pessoas 

o analisem o valor dos mesmos, bem como a luta que tiveram para que voltasse 
a operagéo carro-pipa que abastece a zona rural e também o atendimento com 
os tratores e maquina em atendimento aos agricultores de nosso Municipio. 
Usa da palavra o Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva o qual apds 
cumprimentar o Plenario e todos os presentes diz que estaria encerrando seu 
papel de Vereador para pleitear o cargo de Vice-Prefeito, mas saira deixando 
as portas abertas para voltar quando for necessario pois sempre respeitou a 
todos enquanto Vereador e acredita em Deus que no dia primeiro de janeiro 
voltara a esta Casa nao mais como Vereador, mas como Vice-Prefeito fazendo 
parte de um grupo que ama e respeita a nossa populacdo. Finaliza suas 
explicagbes pessoais agradecendo a Deus por tudo que fez, vem fazendo e 
ainda fara por ele e por sua familia. Agradece ainda a todos os abragos e 
palavras de afeto que recebeu durante sua campanha e ainda aos Colegas 
Vereadores e funcionarios desta Casa que sempre lhes trataram com respeito. 
Pede ao povo de Pombos que seja consciente e analise em quem votar, para 
que ndo dé oportunidade para aqueles que passaram ou querem passar para 
deixar o povo destruido, usufruindo apenas do poder & ndo como sua equipe 

fl que tem projetos para melhorar ainda mais a Cidade de Pombos, pois 
juntamente com o Sr. Prefeito Pombos continuard em boas maos. Nao 
havendo mais oradores inscritos para Explicagbes Pessoais, o Sr. Presidente 

passa a Presidéncia para fazer algumas explanagdes. Apds cumprimentar o f) 2 

Plenério e todos os presentes, diz que estariam chegando no final de mais uma j/¢/ 
legislatura e como Presidente desta Casa tem a consciéncia de que atendeu M 
todos da melhor forma. Pede a populagdo pombense que analise e saibam em 
quem votar, veja quem realmente € de Pombos, que mora e que ama 
realmente o nosso Municipio e ndo se trata de um forasteiro. Comenta que 
muitos chegam as casas das pessoas fazendo promessas e pedindo uma 

oportunidade que ndo é verdade, mas o povo de Pombos tem a mente aberta e 

sabe o que é certo. Agradece mais uma vez aos Colegas Vereadores pelo 

‘ apoio que recebeu nestes quatro anos e agradece aos requerimentos 

apresentados nesta Casa por todos em beneficio do nosso Municipio, bem 
como ao Sr. Prefeito por seu apoio e a sua familia que enfrentou tantas 

dificuldades assim como acontece com todas as familias dos politicos. 
Portanto, a partir de 2021 enfrentardo mais um desafio de cuidar da Cidade de 
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Pombos. Retornando a Presidéncia e nada mais havendo a tratar, do que para 
constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, sera assinada 
pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessdes, 12 de novembro de 2020. 
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